



Møtoreferat

Styremøte 29.11.2017

Tilstede: Harald, Synøve, Vidar og Terje Alle via Skype

Referatet er godkjent av alle styremedlemmer 10.12.17

Sak nr:	Beskrivelse	Vedtak	Ansvarlig
17/17	Styret har fått tilsendt et forslag om endringer av retningslinjer for avl.	Ett punkt ble nedstemt med 3 mot 1, resten ble vedtatt. Svar sendes AR for utbedring av punktet.	Styret
19/17	Klubben har fått tilsendt flere regninger som er purringer på regninger fra perioden 2015-2017. Deriblant regninger fra NKK og Hibas A/S	Styret vedtar enstemmig at disse må betales for å unngå innkasso. Styret diskuterer mulige løsninger for at det skal bli lettere å holde oversikt. Vidar tar kontakt med revisor for råd.	Vidar/Styret